
NAMA : NI’MATUL ISLAMIYAH 

BAHAN AJAR RPPH KE – 2 

 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN(RPPH) BDR / DARING 

 TK TUNAS HARAPAN 
TAHUN PELAJARAN  2020/2021 

Semester / Minggu / Hari ke         :   1/ 10/4 
Hari / Tanggal                                  :   Kamis / 24 September 2020 
Kelompok Usia                                :   5-6 Tahun 
Tema                                                :   Tanaman / tanaman sayur / Wortel 
 

KD    :   1.1 – 2.5 – 3.6 – 4.6 – 3.9 – 4.9 – 3.11 – 4.11 – 3.3 – 4.3 – 3.15 – 4.15 
 
TUJUAN PEMBELAJARAN  
1.  Anak dapat mengidentifikasi bahwa wortel adalah ciptaan tuhan  dengan benar(ABCD), (HOTS) 
2.  Anak Berani tampil di depan teman Menyebutkan macam - macam sayur (ABCD) (HOTS) 

3. Anak dapat menghitung potongan wortel dengan benar (ABCD) (HOTS) 

4. Setelah melihat Vido Anak dapat  Memblender / membuat jus wortel dengan benar(ABCD), 
(TPACK) 

5. Anak dapat Mengungkapkan atau menceritakan apa yang terjadi setelah wortel di blender 
dengan jelas (ABCD), (HOTS) 

6. Anak dapat menggunakan pisau dan dapat memotong wortel dengan benar (ABCD),(TPACK) 
7. Setelah melihat video anak – anak dapat Mewarnai gambar wortel dengan bagus (ABCD),(TPACK) 

 

Materi Dalam Kegiatan : 

1. Mengenal adanya tuhan melalui ciptaannya 

2. Tampil di depan teman – teman 

3. Menggunakan alat tehnologi untuk menyelesaikan tugas 
4. Menggunakan   lambang   bilangan   untuk menghitung 
5. Mengungkapkan kata mengenai  benda yang dilihatnya 
6. Mengkoordinasikan mata dan tangan dengan baik 
7. Mewarnai gambar wortel 

 
Materi yang masuk dalam pembiasaan : 

1. Bersyukur atas nikmat yang diberikan tuhan 

2. Mengucap salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan 

3. Do’a sebelum belajar dan mengenal aturan masuk kedalam SOP pembukaan 

4. Mencuci tangan dan menggosok gigi masuk dalam SOP  sebelum dan sesudah makan  

 

Alat dan Bahan : 

1. Buah Wortel 

2. Air 

3. Gula 

4. LKA 

5. Krayon 

Langkah - Langkah kegiatan KBM  
 

1. Kegiatan Awal (30 menit) 
- Guru dan anak saling memberi dan mengucap salam 
- Berdo’a sebelum belajar 
- Anak menyimak apersepsi dari guru tentang pelajaran kemarin dan menjelaskan tentang 
kegiatan hari ini



2.   Kegiatan Inti (60 Menit) 
Mengamati 
Anak mengamati video cara membuat jus wortel   
Menanya 
Anak dan guru melakukan tanya jawab tentang bagaiman cara membuat jus wortel 
melalui WAG 
Mengumpulkan informasi 
Guru membuat berbagai macam kegiatan dan anak mengumpulkan informasi melalui 
kegiatan di bawah ini : 
- Memotong buah wortel (engeneering) 
- Menghitung hasil potongan buah wortel (Matematik) 

- Memblender wortel (Teknologi) 
- Mengungkapkan atau menceritakan apa yang terjadi setelah wortel di blender  (Science) 
- Mewarnai gambar wortel (Art) 
 
Recalling 
- Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 
- Menguatkan konsep tentang cara membuat jus wortel 

 
3.   Kegiata Akhir (15 Menit) 

- Guru memberi pengarahan bahwa hasil kegiatan bermain bisa dikirim lewat WAG 
- Guru memberikan reward kepada semua siswa yang telah menyelesaikan kegiatan bermain. 
- Guru menginformasikan untuk hari besuk 
- Berdo’a sesudah belajar, salam 

Rencana Penilaian 

Indikator penilaian 

Program 

pengembangan 

KD INDIKATOR 

NAM 1.1 Anak dapat menyebutkan ciptaan – ciptaan tuhan   

SOSEM 2.5 Anak Berani tampil di depan teman Menyebutkan macam - 
macam buah 

KOGNITIF 

 

3.6 – 4.6 

3.9 – 4.9 

 

Anak dapat menghitung potongan wortel 

Anak dapat  Memblender / membuat jus wortel 

 

BAHASA 3.11 – 4.11 Anak dapat Mengungkapkan atau menceritakan apa yang 
terjadi setelah wortel di blender. 

FM 3.3 – 4.3 Anak dapat memotong buah wortel dengan pisau 

SENI 3.15 – 4.15 Anak dapat Mewarnai gambar wortel 

Tehnik Penilaian  

-    Catatan harian 
-    Catatan hasil karya 
-    Skala capaian perkembangan (rating scale) 

Mengetahui, 

Kepala TK Tunas Harapan 

 

 

 

 

SRI HANDAYANI, S.Pd. 

NIP. 196512141984032001 

 

Guru Kelas B, 

 

 

 

 

NI’MATUL ISLAMIYAH, S.Pd.  

 

 



Guru : Assalamu’alaikum selamat pagi 

Anak : pagi 

Guru : Assalamu’alaikum selamat pagi  

Anak : Pagi  

Guru : Assalam’alaikum  
Anak : wa’alaikumussalam 
Guru : Assalamu’alaikum selamat pagi 
Anak : pagi 
 

Guru : Assalamu’alaikum apa kabarmu 

Anak : baik 

Guru : Assalamu’alaikum apa kabarmu  

Anak : baik 

Guru : Assalam’alaikum  
Anak : wa’alaikumussalam 
Guru : Assalamu’alaikum apa kabarmi 
Anak : baik 
 

 

 

 

1. Kegiatan Awal (30 menit) 
- Guru Menyapa anak dan mengucap salam 
   dilanjurt berdo’a akan belajar 
Melalui video call guru menyapa anak dengan menggunakan lagu 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Anak menyimak apersepsi dari guru tentang pelajaran kemarin dan mejelaskan tentang 
kegiatan bermain hari ini. 
 
 
 

1.  Kegiatan Inti 
Mengamati 
Di damping orang tua Anak mengamati video  
cara membuat jus wortel (video dikirim oleh guru melalui  WAG) 
 

 
- Menanya 

Anak dan guru melakukan tanya jawab tentang bagaiman cara membuat jus wortel 
melalui WAG 
 

BAHAN AJAR 



- Mengumpulkan informasi 
Guru membuat berbagai macam kegiatan dan anak mengumpulkan informasi melalui 
kegiatan di bawah ini : 

1. Memotong  wortel (engeneering) 
Bersama orang tua anak memotong  wortel  

 
 
 
 
 
 
 

2. Menghitung hasil potongan  wortel (Matematik) 
Anak menghitung hasil potongan wortel Sambil dimasukkan ke dalam blender  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Memblender wortel (Teknologi) 
 Bersama orang tuaa Anak memblender wortel  
 
 

 
 
4. Mengungkapkan atau menceritakan apa yang terjadi setelah wortel di blender  (Science) 

Anak menceritakan apa yang terjadi setelah wortel di blender, orang tua memvidio dan dikirim 

ke guru melalui WA 

5.Mewarnai gambar wortel (Art ) 
 
 
 
 

 
 

3.   Kegiatan Akhir 
-    Guru memberi pengarahan bahwa hasil kegiatan bermain bisa dikirim lewat WAG  

Bapak ibu hasil kegiatan main anak – anak bisa dikirim lewat WAG 
- Penutup / salam 

 

 

 

 

 

 

 

. 

 
 
 
 
 



DAFTAR PUSTAKA 
 

Link youtube https://www.youtube.com/watch?v=jSh32FsEsgA 

 

Permendikbud no 137 tahun 2014 

 

Permendikbud no 146 tahun 2014 

 

Tuntunana Bacaan Sholat, Do’a – Do’a, Surat Pendek dan ayat pilihan, Taman pendidikan Alqur’an 

ma’arif Cabang Blitar 

 


